

 <b>CZECH HANDBALL FEDERATION</b>		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH</b>							<i>(4 znaky, např. A007)</i> <b>číslo utkání:</b>					
rozhodčí uveďte ve tvaru Příjmení J.		vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu .xls posílá e-mailem <b>rozhodčím</b> a dále na: <b>hruba@chf.cz</b> a <b>jkq@seznam.cz</b>					soutěž	EXTRALIGA		<b>A066</b>				
							kategorie	MUŽI						
<b>rozhodčí A</b>		Nezbeda		<b>rozhodčí B</b>		Zelenka		<b>delegát</b>		Dolejš Ivan				
datum a čas	15.11.2014 18:00	místo	Jičín			<b>Výsledek</b> celk. 1.p. 2.p.		7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK	
domácí	HBC Ronal Jičín					26	13	13	3/3	3	7	-	C-N	-
hosté	HCB OKD Karviná					25	13	12	4/4	3	6	-	C-N	-
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>														
<b>Obtížnost utkání</b>		lehké		normální		obtížné		X	velmi obtížné					
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		negativní (zhoršení problémů)			žádné ovlivnění			X	pozitivní (zmírnění problémů)			63,3		
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> <i>(1 = zoufalý, 5 = vynikající)</i>					X		<b>poznámky delegáta</b>							
<b>KRITÉRIA</b>		1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++	<b>Pozitivní komentáře:</b> povinně uveďte min. 3 body							
Výhody				X			1) Sedmimetrové hody byly posuzovány velmi dobře. 2) Pasivní hra byla signalizována ve vhodných herních momentech, jenom se více soustředit na chvíli, kdy odebrat míč útočícímu družstvu. 3) Tato dvojice působí na hřišti velmi klidným dojmem přes skutečnost, že utkání bylo dosti obtížné a zcela vyrovnané.							
Kroky					X									
Útočné fauly					X									
7m hody					X									
Pasivní hra					X									
Souboje pivot/obrana				X										
Brankoviště					X									
Tresty				X			<b>Negativní komentáře:</b> musí být vyplněno  Přes velké množství dvouminutových trestů nepůsobilo progresivní trestání velmi dobře vzhledem k tomu, že mnohdy menší zákrok byl potrestán a následně zřejmý a zcela viditelný faul zase nikoli. Vylučování obou hráčů současně působí alibisticky. V několika herních situacích byla zcela zbytečně přerušena hra a to i v momentech, kdy hráč proskakoval nad brankoviště. Čtení hry a kontrolu nad utkáním je z tohoto důvodu nutno zlepšit.							
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)					X									
<b>Celkový dojem</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)				X										
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> uveďte pokud možno alespoň 3 body														
<b>Kluci se snaží reagovat na všechny herní situace, ale je rozhodně vhodnější rozhodovat v duchu pravidel než striktně podle pravidel.</b>														
<b>Zaměřit se a pracovat na větším citu pro hru. Výhoda je vždy to nejdůležitější, jelikož se házená hraje na počet vstřelených branek.</b>														
<b>Zaměřit se na progresivní trestání, protože velký počet dvouminutových trestů ještě nezaručuje výbornou progresivitu. Rozhodně vylučovat přednostně zákroky na hráče s míčem a následně strkání a poštučování se pivota s bránícím hráčem.</b>														